
Športna loterija je v letu 2014 pripravila anketo med svojimi igralci, in sicer po vzoru ankete iz leta 

2011. Anketa predstavlja del programa odgovornega prirejanja iger na srečo, kamor sodi tudi 

obveščanje določenih deležnikov o rezultatih ankete.  

 

 

Tako kot v letu 2011 je bila tudi v letu 2014 anketa na voljo 4 dni.  

 

 

 

 2011 2014 

Število oseb, ki so anketo izpolnile. 
 

1819 
 

3694 

Ali veste, da prekomerno igranje iger 
na srečo lahko vodi v odvisnost? 

 

  

Ste seznanjeni, da se iz iger na srečo, ki 
jih prirejata dve slovenski loteriji, 

financirajo invalidske, humanitarne in 
športne organizacije ? 

 

 

 
 

Menite, da bi morali sklade za dobitke 
znižati, glede na to, da višina teh 

skladov vpliva na zasvojenost z igrami 
na srečo? 
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Če bi sklade za dobitke znižali, bi zato 

igrali pri drugih prirediteljih, ki v 
Republiki Slovenije ne plačujejo  

nikakršnih dajatev in so dostopni  
preko spleta? 

 

 
 

Ste seznanjeni, da  je organiziranje, 
sodelovanje in nudenje pomoči pri 

prirejanju iger na srečo brez koncesije 
Vlade Republike Slovenije za 

organizatorje takih iger kaznivo 
dejanje? 

 

  

Kljub temu, da vaša srečka ali stavni 
listek, ki ju prodajata slovenski loteriji, 
nista dobitni, pomislite kdaj na to, da 
ste s tem pomagali športniku, invalidu 

ali osebi, ki je potrebna pomoči? 
 

  

Bi želeli, da vam o odgovornem 
prirejanju iger na srečo, zasvojenosti in 
financiranju športnih ter invalidskih in 
humanitarnih organizacij  poročamo 

bolj obširno in pogosteje? 
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